

青梅竹马，两小无猜，原来诗里写的都是真的

儿时合了张影，22年后做了夫妻

23年前(1992年)的夏天，江阴5岁的阿涛(化名)搭着4岁小伙伴叮叮(化名)的肩膀，开心地在父亲的照相馆里留下一张合影，那时候的他们不懂什么是爱情，也更不会想到，20多年后他们会再次合影。现代快报记者昨天了解到，这次合影依然是同样的坐姿同样的动作，不同的是，他已是她的新郎，而她是他的新娘。

现代快报见习记者 朱鲸润



阿涛供图

那时候还小，不懂什么是爱情；等了20多年，又把你搂入怀中；这一次，我要牵着你的手，一生一世一辈子

▼ 童年开心合影 这一刻，缘分已注定

“我们老家是江阴月城的，小时候我爸爸在月城开了家照相馆，叮叮的妈妈与我爸爸是同学，小时候叮叮常来我们家照相馆玩耍。”2月11日下午，阿涛告诉现代快报记者，有一次叮叮又来照相馆玩，父亲便提议不如两个小伙伴一起拍张照片吧，“我也不记得那时候我怎么会搭着她的肩膀的，我笑得很开心，叮叮倒是有点不情愿的样子。”阿涛的父亲将合影印了两张，两个家庭各留了一份。

阿涛说，他们还在父亲的照相馆里玩过家家，那时候叮叮在他眼中就是个小胖墩。“不过我蛮喜欢她的，她也一直叫我哥哥。”阿涛笑道。等到了上幼儿园的年龄，叮叮就和家里人搬去江阴市区上幼儿园，等到上了小学就两个小伙伴就彻底断了联系。“那时候还小，大家也都忙着上学，而且也没有像现在通信这么发达，那时没有手机什么的。”阿涛说，那时候他还挺想念小伙伴叮叮的，但随着时间的推移，渐渐地这份思念就淡了下去。

▼ 20多年后重相逢 这一次，两人擦出爱情火花

也许是缘分天注定，20多年后，当二人再次相逢时，阿涛和叮叮一见如故，很快就坠入了爱河。

“虽然我们之间没有联系了，但我父亲和她母亲还一直保持联系。”两个孩子到了谈婚论嫁的年纪，家中父母也有意撮合。“我丈母娘有一次特意来我家吃饭，偷偷‘考察’我的。”阿涛对现代快报记者说，在通过丈母娘的“检阅”之后，2013年4月底，他终于获得了去火车站接叮叮的“门票”。阿涛说，当时只是想去见下小时候的伙伴，也没多想。

“这是我隔了20多年第一次见到她，她从车站走出来，我当时就觉得她变漂亮好多，身材也苗条了，当初的小胖墩变成了现在的窈窕淑女。”可是叮叮却已经不太记得小时候的事情了，“幸好她不记得了，不然想起我小时候欺负她的事情，我肯定追不到她啦！”阿涛笑道。

木讷的阿涛第一次约会带着叮叮在汽车4S店打发了一天时间。“那时候我正好保养车子，带着她在小饭馆吃了个饭，后来就一直在4S店呆着。她也很耐心地一直陪伴着我。”还好，乖巧的叮叮给了阿涛第二次机会，“隔了一周，我再约叮叮吃饭，当时她穿了一条黑色的裙子向我走来，我觉得叮叮好美，这辈子就是她了。”而叮叮说，也是这第二次约会，让她认定了阿涛。“感觉、缘分这种东西我们也说不清楚。”叮叮不好意思地说。

两人恋爱期间，叮叮还在南京念研究生，阿涛在常州上班，阿涛经常南京、常州两头跑。“我考试心情紧张，他就开车来南京陪我散心，有一次我说想吃水果沙拉，这傻瓜竟然真亲手做了一大盒水果沙拉，从常州开车送到我学校门口，当时天气热，沙拉里的酸奶都化掉了。”采访中，叮叮回忆起两人之间的甜蜜。

▼ 婚后生活幸福 这一生，因为爱更美满

2014年5月31日，阿涛和叮叮步入婚姻的殿堂。小夫妻俩在正式举行婚礼前，特意带着那张小时候的合影去影楼，请摄影师模仿当年那张合影，拍摄了一张照片。“我们主要是想留个纪念，小时候我们一起合影，现在能走到一起，缘分真的是很奇妙。”婚后，叮叮在江阴工作，阿涛还在常州上班。阿涛变成了每天江阴、常州两头跑。“要回家陪老婆哇。”阿涛每天很早起，先送叮叮去单位，然后再开车去常州上班，晚上又回来陪叮叮吃饭。“觉得他婚前婚后都是一如既往地对我好。”叮叮夸道。

阿涛说，“我们两个过得很平淡，恋爱的时候就像老夫老妻那种，我常和叮叮开玩笑，我们小时候就恋爱了，已经谈了二十几年恋爱了。”婚后没多久，两个人的小宝宝阿牧出世了，“他以前很会照顾我，现在料理宝宝也很拿手的。”叮叮笑道，等孩子再大些，两人还想带着孩子一起去合影，留下幸福的一刻。

中国·南京

结婚采购大会

China Nanjing Wedding Expo

喜 喜

婚纱摄影·60年

主办单位

现代快报

战略合作单位

第一夫人婚纱摄影

战略合作伙伴

天涯江苏

礼品赞助

采云间

展会时间

2015年3月21-22日

展会地点

南京市新庄国际展览中心

咨询热线

025-58598113 / 58598104

具体说明:

- 成功报名后，大会组委会会将门票及对杯领取卡快递至您手中。您可以凭门票、对杯领取卡和本人身份证前往展会现场领取对杯！每张身份证仅限领取1次。
- 快递时间：2015年3月2日至3月16日。
- 本次活动的最终解释权归中国南京结婚采购大会组委会所有。咨询电话：025-58598113。

索票背景大会官网

wedexpo.xdkb.net

索票热线

96060



第四届 中国南京结婚采购大会 抢门票 赢对杯

即日起登录 wedexpo.xdkb.net 报名，
即可免费获得价值88元定制对杯一组（2只）
和价值80元赠券会场消费一份（2张）

价值88元
定制对杯一组



选婚车 / 拍婚纱 / 批婚纱 / 订婚宴 / 流行品 / 找婚庆 / 新婚游

一站式结婚采购平台